
 
 

 

Reservationer: 
 

Den här produkten är uppbyggd med råd och tips till dig som är intresserad av 

att bland annat lära dig mer om möjligheterna inom den nya digitala ekonomin 

och hur du kan använda dig av AI för att generera nya inkomstkällor. 

Det här är en informationsprodukt, en utbildningsprodukt. 

Digital Solutions AB företaget bakom den här informationsprodukten arbetar 

inte med finansiell rådgivning på något sätt.  

Vi arbetar med research och utbildning. 

Alla uppgifter och fakta som finns med i denna produkt är framtagen efter en lång tid av 

undersökningar och faktakoll, trots det kan alltid felaktigheter uppstå.  Det är alltid upp till dig 

som läsare att själv kontrollera alla de uppgifter och fakta som ingår i det här materialet. 

Satsa aldrig pengar som du inte är beredd på att du också kan förlora.  



 

Ansvarig utgivare och författare kan inte på något sätt ta ansvar för eventuella 

skador eller förluster som felaktigheter i denna produkt kan orsaka dig som 

läsare.  

 

               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inledning – Mikael Eriksson (ProfitLocker)  



 

 
 

Vad menas egentligen med en Lifestyle Business? 
En sökning via Google och AI ger följande svar på den frågan:  
 

- Ett livsstilsföretag är en affärsverksamhet som utformats för att passa och 

stödja ägarens önskade livsstil snarare än att maximera vinst eller tillväxt. Dessa 

företag prioriterar personlig tillfredsställelse, work-life balance och flexibilitet, 

och är ofta mindre och drivs av ägaren själv. 



 
 

Det handlar om att kunna leva sitt bästa möjliga liv och att få göra det nu! 

Eller i alla fall så snart som möjligt… 

På engelska pratar man om Pursuit of Happiness. 

Det handlar om en persons strävan efter glädje och tillfredsställelse i livet. 

För mig har det alltid varit en självklarhet att jobba hårt för att nå just det, glädje 

och tillfredsställelse i livet.  

Sedan förstår jag att det är många som börjar med den här typen av 

affärsprojekt och investeringar med främsta syfte att skaffa sig en extrainkomst 

och/eller för att hitta ett nytt kreativt sätt för att förränta sina pengar på ett bra 

sätt. 

Det spelar egentligen ingen roll om varför du är intresserad av det här eller vad 

ditt slutmål är. För med ökade inkomster så skapar man bättre förutsättningar för 

att kunna välja hur man själv vill leva sitt liv. 
 

Själv började jag min egen resa som företagare med målet att driva en Digital 

Lifestyle Business för länge sedan. 

Det var redan 2001 när jag drog igång ett nyhetsbrev om möjligheten att skaffa 

sig inkomstkällor på nätet. 

Ja, jag har levt helt och hållet på de inkomster som jag genererar online i över 25 

år nu. Det är en lång tid, jag har skaffar mig en hel del erfarenheter och 

kunskaper under alla dessa år. 

Klart att jag blev väldigt inspirerad en gång i tiden, när man hade läst böcker som 



exempelvis ”The 4-Hour Workweek”, av Timothy Ferriss. 
 

 
 

Det handlade mycket om att kunna fly från ekorrhjulet. 

Det här handlar inte om ett vanligt jobb, där vi byter ut större delen av vår tid för 

att kunna tjäna pengar. 

Jag pratar om ett betydligt friare liv där du själv styr din egen tid. Ett liv på dina 

egna villkor. Att kunna leva och arbeta vart ifrån världen som helst. 

Att driva en affärsverksamhet som är helt platsoberoende.  

Det här vad jag själv kallar för LIFE 2.0 😊. 
 

 
 

Jag är idag i princip helt oberoende av både tid och plats, jag kan arbeta när jag 

vill (väljer mina arbetstider) och varifrån som helst i världen. Jag kan resa vart jag 

vill, när jag vill. Oftast väljer jag att flytta min arbetsplats när det börjar bli kallt 

här i Sverige. Sommaren är i Sverige är kort som du vet, vintern är desto längre. 

De senaste åren har jag jobbat utomlands cirka 4-5 månader under vintertid, 

varje år. 

Jag har ingen chef som säger åt mig vad jag ska göra eller inte, men jag har heller 

inga anställda i mitt företag som behöver tas hand om.  

Been there done that! 
 

Det är så jag valt att göra för att kunna vara så fri som möjlig. 

Det här LIVET 2.0 för mig! 

Det här är frihet på riktigt, möjligt tack vare min satsning på affärer online. 



Där jag har inkomster från flera olika inkomstkanaler och där jag även löpande 

investerar i framtidens teknologi via börsen m.m. 
 

Just den här guiden är helt fokuserad på att skaffa oss en LIFESTYLE BUSINESS, 

den här gången med hjälp av artificiell intelligens  -  AI! 

För AI är ett verktyg som gör det ännu enklare idag att skaffa sig en mer fri 

livsstil. I den här rapporten berättar jag om hur jag använder smart AI-teknik 

inom finansvärlden för att helt passivt kunna generera en god inkomst månad 

efter månad. 

 

Vi lever i en möjlighetsorienterad tidsepok driven 

av ny innovativ teknik som skapar en helt ny typ av 

inkomstkällor   
 

 
 

I större delen av mänsklighetens historia har din inkomstpotential varit knuten 

till din fysiska plats. Du arbetade där du bodde. Du bodde där arbetet fanns. De 

två var oskiljaktiga.  



Pandemin ändrade detta för alltid. 

Distansarbete normaliserade det som en gång var omöjligt. Att jobba hemifrån 

var inte längre speciellt konstigt. 

Att kunna sköta sitt jobb från andra ställen än sin normala arbetsplats var inte 

längre svårt (för många i alla fall). 

Det vi nu bevittnar är framväxten av parallella system som fungerar oberoende 

av lokal infrastruktur.  

Världen har förändrats, internet har förändrats och vi har tillgång till en helt 

annan typ av teknik som också har skapat helt nya möjligheter. 

Det vi jobbar med inom ProfitLocker är att visa hur man kan använda sig av den 

nya digitala ekonomin där vi tar in blockkedjan, AI, digital valuta och 

decentraliserade teknologi för att skaffa sig helt nya inkomstkällor 

Det här har skapat helt nya möjligheter för att kunna skaffa sig affärsverksamhet 

som är anpassad efter den livsstil som du vill ha, inte tvärtom! 
 

Nu, för första gången i historien, har teknologin tagit bort de geografiska 

begränsningarna för högvärdigt arbete. Du kan skapa betydande ekonomiskt 

värde varifrån som helst i världen med hjälp av en hygglig internetuppkoppling. 

Vi talar inte bara om en livsstilstrend. Vi bevittnar framväxten av parallella system 

som fungerar oberoende av traditionell infrastruktur. 

Just nu befinner vi oss i de tidiga stadierna av denna övergång. Du kan bygga din 

bas där du trivs bäst – en liten stad i södra Italien, en by i Portugal, ute på 

landsbygden här hemma i Sverige – och ändå delta fullt ut i den globala 

ekonomin. Du kan också välja att förflytta dig frekvent till olika platser och leva 

mer som en digital nomad. Det finns gott om valmöjligheter idag som inte 

tidigare fanns. Du har valmöjligheter som tidigare generationer aldrig hade. 

Den här möjligheten att kunna jobba platsoberoende skapar också andra 

möjligheter. För pengar har olika värden i olika länder.  

En mjukvaruingenjör som tjänar $150 000 i San Francisco (USA) lever i princip 

från lön till lön. Det är väldigt dyrt att leva i San Francisco, så trots att du skulle 

tjäna riktigt bra så blir det ändå inte så mycket över varje månad.  

Men med samma lön i Lissabon (Portugal) skulle du kunna spara mer än 50% och 

ändå ha en mycket hög livskvalitet. Du skulle kunna ha en inkomst från din 

affärsverksamhet i Euro/Dollar och skaffa dig ett mycket behagligt och rikt liv i 

exempelvis de östra delarna av Asien. Internetinfrastrukturen är nu mera 

utmärkt även i dessa delar av världen.  

Som sagt, valmöjligheterna finns där! 
 



 
  

Det är idag fullt möjligt att skaffa sig en affärsverksamhet som är anpassad till 

den livsstil som man själv vill ha! 

Aldrig i världshistorien har det skapat så många möjligheter för detta som just 

nu. Den trådlösa tekniken har de senaste åren blivit allt bättre och hela världen 

är idag uppkopplad. Vi har tillgång till mobila enheter som gör det enkelt att 

förflytta sig till olika platser. Det behövs ingen fast arbetsplats, du väljer själv hur 

du vill klä dig och se ut. Det är ditt liv, du har kontrollen, du är din egen chef! 

Med hjälp av AI-tekniken kan vi nu ta detta till ytterligare nivå. 

Du kan ta hjälp av AI för att generera en helt ny typ av inkomstkällor som tidigare 

inte var möjligt! 

Jag kommer längre fram i denna rapport visa dig exakt hur. 

 

AI och våra jobb - fakta 

 



 
 

Förändring snarare än massförsvinnande 

Artificiell intelligens (AI), särskilt generativ AI som ChatGPT och liknande verktyg, 

förändrar arbetslivet i rekordfart. Många fruktar att AI ska "ta över allt" och leda 

till massarbetslöshet, men de flesta expertrapporter pekar på en mer nyanserad 

bild:  

- AI ersätter vissa uppgifter och roller, men skapar samtidigt nya jobb, ökar 

produktiviteten och omformar de flesta befintliga yrken. 

Nettoeffekten är ofta positiv på längre sikt, men övergången kan vara tuff för 

vissa grupper – särskilt unga, instegsjobb och vissa jobb där det finns hög risk för 

att dina arbetsuppgifter går att automatiseras med hjälp av AI. 

Globala siffror och prognoser 

Enligt Goldman Sachs kan AI påverka upp till 300 miljoner heltidsjobb globalt 

genom automatisering, motsvarande en fjärdedel av arbetsuppgifterna i USA och 

Europa. IMF uppskattar att cirka 40 % av jobben globalt är exponerade för AI, 

med upp till 60 % i avancerade ekonomier. 

World Economic Forum (WEF) förutspå i sin ”Future of Jobs Report 2025” att AI 

och andra teknologier till 2030 kan vara orsaken till att 92 miljoner jobb 

försvinner globalt, men samtidigt även skapa 170 miljoner nya roller istället – en 

nettoökning på cirka 78 miljoner jobb.  



Redan nu syns effekterna, under 2025 kopplades tiotusentals techjobb (bland 

annat 55 000–78 000 i USA) direkt till AI-automatisering. Geoffrey Hinton, ofta 

kallad "AI:s gudfader", har varnat för att 2026 kan bli ett "jobb-chock"-år då AI får 

kapacitet att ersätta väldigt många jobb, särskilt inom kundtjänst och 

administration. 

Situationen i Sverige 

Den svenska arbetsmarknaden är högt exponerad för AI, men effekterna hittills 

är främst förändrade arbetsuppgifter snarare än ett massförsvinnande av 

jobbtillfällen.  

Enligt Arbetsmarknadens AI-råd (2026) kompletteras de flesta yrken av AI istället 

för att ersättas. Kompetensutveckling inom AI blir allt viktigare för att klara av 

denna omställning. Efterfrågan på AI-relaterande kompetenser ökar just nu 

snabbt i Sverige. 

Jobbannonser som kräver AI-kunskaper växer, samtidigt som AI-exponerade 

yrken ser en snabbare förändring av kompetenskrav (66 % snabbare än andra 

jobb). Löner tenderar att stiga för de som använder AI effektivt, även i 

automationsutsatta roller. Unionen och andra svenska aktörer noterar att AI-

användningen är lägre i Sverige än genomsnittet i många länder, och att det än 

så länge saknas tydliga belägg för stora nettominskningar av jobb på grund av AI. 

Istället handlar det mer om effektivisering och nya krav på livslångt lärande. 

De flesta rapporter pekar på att AI inte leder till massarbetslöshet på 

samhällsnivå, utan till en omfördelning av jobb. Historiskt har teknologiska 

skiften (som industrialiseringen eller datoriseringen) skapat fler jobb än de 

förstört, tack vare ökad produktivitet och ny efterfrågan. 

Även om nettoeffekten är positiv kan lokala eller sektoriella förluster leda till 

högre arbetslöshet temporärt. 

Positiva sidor inkluderar högre produktivitet, lägre priser, ekonomisk tillväxt och 

nya möjligheter.  

AI är ett verktyg som kan lyfta ekonomin och skapa nya möjligheter, men det 

kräver aktiv anpassning. De som lär sig att samarbeta med AI istället för att 

konkurrera mot den har bäst chanser att behålla eller förbättra sin position på 

arbetsmarknaden. 
 

AI kan alltså även samarbeta med dig, även utanför ditt normala jobb. 

Du kan använda smart AI-teknik på finansmarknaden för att generera en helt ny 



typ av inkomstkälla som tidigare inte var möjligt. 

Det är det vi ska titta närmare på i nästa del av denna rapport. 

 

Vad gör du när AI gör jobbet? 
 

 
 

Som sagt det pratas en hel del om att AI kommer ta många jobb osv. 

Men samtidigt kan man även vända på slanten. 

Det pratas även om hur AI skulle kunna sköta jobben åt oss och att vi ändå kunde 

plocka ut lön som vanligt. 

Vilket talar emot att vi måste jobba tills vi blir 67-70 år eller ännu äldre som det 

nu förväntas att vi ska göra i Sverige innan vi kan pensionera oss. 

Om AI-maskinerna nu är så smarta och effektiva, låt dem göra jobbet! 
 

Väldigt intressant också att höra hur ledande teknikprofiler uttalar sig i ämnet: 
 

 
 



 

 

 
 

Så å en sidan ska vi nu alltså tvingas arbete tills vi blir 70 år, men å andra sidan 

säger kloka personer som exempelvis Bill Gates att AI kommer möjliggöra en 

arbetsvecka på 2-3 dagar.  
 

Elon Musk tar det hela ännu längre.  

I en intervju nyligen hävdar han att sparande till pensionen kan bli helt irrelevant 

inom 10-20 år. 

Enligt honom kommer snabba framsteg inom AI och robottekniken skapa ett nytt 

samhälle utan brister på resurser. Vilket skulle kunna ge alla en ”universell hög 

inkomst” där pengar inte längre är den primära drivkraften i livet. 
 

Personligen har jag redan börjat göra denna omställning, där jag vill låta tekniken 

och AI ta över så mycket som möjligt gällande hur jag genererar min inkomst. 

Jag vill vara helt och hållet platsoberoende! 

Jag vill använda AI så mycket som jag bara kan, om nu AI kan hjälpa mig att 

generera en bra inkomst. Varför vänta?!? 

Det här är något som fungerar redan nu! 
 



 
 

> Jag är platsoberoende, jag kan jobba digitalt från vart som helst i världen 

> Jag kan helt kunna styra över min egen tid 

> Jag behöver inga anställda, ingen chef, inga lager, ingen försäljning 

> Jag jobbar med flera olika parallella inkomstkanaler, inte alla ägg i samma korg 

vilket minskar mitt risktagande. Viktigt att sprida riskerna. 

> Jag använder AI för att generera en inkomst varje dag 
 

Det finns redan idag riktigt bra och intressanta lösningar som gör det möjligt för 

vem som helst att generera inkomster med hjälp av AI på finansmarknaden. 

Det är några av dessa tjänster och företag som vi ska titta närmare på i den här 

delen.  

Jag jobbar idag främst med två olika projekt och företag kring detta. 

Det handlar om två olika företag som redan har funnits i flera år.  

Etablerade projekt som också är under ständig utveckling och som har flera 

produkter/tjänster att erbjuda.  

Dessa företag är liksom vi på ProfitLocker fokuserade på att kunna erbjuda nya 

inkomstkällor POWERED BY TECHNOLOGY, denna gång så blir det till och med 

inkomstkällor POWERED BY AI TECHNOLOGY! 
 



 
  

Varför den här typen av AI-inkomster på den finansiella marknaden också är den 

perfekta extrainkomsten: 

- Kräver väldigt lite av din tid, efter att du startat upp handlar det om passiva 

inkomster, 

- Ingen försäljning, ingen marknadsföring, inga kunder behövs.  

- Fungerar i alla typer av ekonomiska konjunkturer, spelar ingen roll hur börsen 

gör exempelvis. Det här är trading där du kan tjäna pengar både när kurserna går 

upp och när de går ned. 

- Kräver inga förkunskaper eller utbildning. 

- Låg startkostnad, börja på den nivå som passar dig. Går att skala upp med 

tiden. 

- Går att sköta din business från vart som helst i världen, platsoberoende. 

- Inga speciella verktyg eller utrustning behövs, en dator/telefon med 

internetuppkoppling är grunden. 

 

Jag har i huvudsak valt att arbeta med två olika företag när det gäller mina AI-

genererade inkomster.  

Båda dessa företag är etablerade på marknaden, de erbjuder mig flera möjliga 

lösningar för automatiserade och passiva inkomster. 

Det finns mycket skräp ute på nätet om företag som erbjuder den här typen av 



passiva inkomster via AI osv. Men problemet är det mesta är bara lögner och 

handlar om företag som bara vill stjäla dina pengar, så se upp där ute! 
 

Jag har under mina över 25 år som researcher gällande olika inkomstkoncept 

online testat väldigt många olika lösningar, varit i kontakt med många olika 

företag. Men det här två projekten är de allra bästa som finns på marknaden nu 

2026. Jag har själva använt mig av båda dessa företag under en längre tid nu. 

Jag vet att de har bra produkter. Jag vet att de här är företag som kan erbjuda en 

bra support till sina kunder/medlemmar. Jag vet att båda dessa företag har en 

fungerande organisation och har de finansiella musklerna som krävs för att driva 

den här sortens verksamheter på den globala marknaden. 

Båda dessa företag jobbar med AI-lösningar för finansmarknaden. 
 

Det jag har gjort är att jag tagit fram guider på svenska, instruktioner på svenska, 

samlat ihop viktigt videomaterial och mycket annat på 2 olika samlingssidor. 

En sida för Aurum Foundation och en sida för UTRADING. 

Besök gärna båda dessa sidor, ta del av all information som redan finns 

tillgängligt gällande båda dessa mycket intressanta projekt. 

Jag använder redan båda dessa projekt för att tjäna pengar VARJE DAG med hjälp 

av AI. Det är faktiskt förvånansvärt enkelt och inkomstnivåerna är 

häpnadsväckande bra, speciellt med tanke på att det handlar om passiva 

inkomster. 

- Banken kanske kan erbjuda dig en ränta idag på ditt sparande på upp till +3% 

per år. 

- Börsen genererar ett normalt börsår cirka +5-12% per år. 

- Mina AI-robotar levererar normalt allt mellan +10-25% PER MÅNAD. 
 

Jag kan hjälpa dig att skaffa dig att skaffa din egna AI Lifestyle Business med hjälp 

av dessa två olika projekt och det produktutbud som redan finns ute nu från 

dessa företag. 

Själv har jag idag 3 olika produkter igång som jobbar för mig på AURUM och 2 

olika produkter från UTRADING. Totalt alltså 5st olika AI-robotar av olika slag som 

alla jobbar för mig varje dag! 

Det är också en viktig del att sprida sina risker genom att ha flera olika produkter 

igång samtidigt. Jag kan hela tiden också följa mina resultat från mina AI-robotar 

från backoffice på Aurum respektive UTRADING.  

I båda dessa projekt finns det också så kallade partnerprogram.  

Säg att du också börjar tjäna pengar med hjälp av dessa AI-robotar, du gillar det 



här lika mycket som jag redan gör. Varför inte berätta för andra och skaffa dig 

ytterligare en inkomstkälla? 

Det gör du som du vill med, det är bara ytterligare en möjlighet som finns 

tillgängligt för oss som jobbar med Aurum och UTRADING. 

 

1: Aurum Foundation 

 
 

✅ Över 3 år på marknaden, 100% passiva inkomster 

✅ Kom igång med så lite som $120 

✅ EX AI-bot med månatlig avkastning på cirka 10-18% per månad 
 

 
 

✅ Nya AI-trading produkten från Aurum heter NEYRO (lanserat april 

2026) där tradingen sker direkt från egen wallet (ingen kryptobörs 

behövs), har i tester levererat så mycket som +27% per månad i snitt. 

- I min egen test av NEYRO så ligger jag stadigt på cirka +1% per dag och 



det här är alltså trading som pågår varje dag året runt! 

 

Gå hit för all information om Aurum och deras nuvarande 

produktutbud: 

https://campsite.bio/aurumfoundation 
 

2: UTRADING 

 
 

✅ Över 10 år på marknaden, 100% passiva inkomster 

✅ Automatiserad AI-trading som hela tiden övervakas och hanteras av 

professionella traders  

✅ Kom igång med så lite som €110 

✅ Turbo bot med trading Bitcoin/USDC och Ultima/USDT har historisk 

levererat +10-25% per månad 
 

https://campsite.bio/aurumfoundation


 
 

 

 

 

Ovanför exempel på trading utförd av min egen Turbo Bot (slutet av april och 

början av maj 2026) från UTRADING. Riktigt imponerande resultat, har på kort 

tid tjänat över +40%! 

I detta exempel, trading av valutaparet ULTIMA/USDT. Helt passivt. 
 

Gå hit för all information om UTRADING och deras nuvarande 

produktutbud: 

https://campsite.bio/utrading 
 

https://campsite.bio/utrading


 
 

- Är du också intresserad av att komma igång med den här typen av nya 

inkomstkaner uppbyggda och möjliggjorda med den allra senaste tekniken? 

Då kan jag verkligen rekommendera AURUM och UTRADING! 
 

Har du frågor eller behöver hjälp för att komma igång? 
 

 
 

Kontakta mig via den här mejladressen: 



mikael.profitlocker@gmail.com  

 

mailto:mikael.profitlocker@gmail.com

